

Jobotnice za nedonošenčke

Potem ko so v projektu »Hobotnice za nedonošenčke« slovarali že v Hili Sadeži družbe Žalec, so se za sodelovanje sločili tudi v Varstveno-dejavnem centru (VDC) Muc iz radlove. Uporabniki VDC-ja so osebe s posebnimi potrebami, podobno pa tudi nedonoščki potrebujejo posebno nego in prilagojeno okolje. Ker se tega zavedajo prene-šatorice Urško Pipan odlo-

čile, da bodo tudi same prispevale k boljšemu počutju nedonoščkov in jim izdelale nekaj hobotnic. Kvačnaja se užijo že več let, nekatere že samostojno obvladajo skoraj ves postopek izdelave, drugim pomaga mentorica. Izdelava hobotnic poteka po točno določenih navodilih in s posebnimi materiali, ki ob pranju ne spreminjajo oblike in preživijo sterilizacijo. V uršatoricah, ki niso zaposlene s kooperacijskim delom, tako svoj čas



VDC Muc s prvimi hobotnicami

T. Tavčar

do danes opravili 150 ur ali več prostovoljnega dela (Jasna Mikola, Marjana in Jože Glinskič, Zinka Drev, Tatjana Vodet, Milena Šah Koren, Mateja Čretnik in Alenka Tahbor), prav tako pa tudi s svojim udeleženkam uric pletanja, ki sodelujejo v humanitarnem projektu kvačkanih hobotnic za nedonošenčke, partnerjem v projektu Večgeneracijskega centra Planet generacij, predstavnikom lokalnih društev in organizacij, s katerimi sodelujejo že od ustanovitve, ter vodstvu Občine Žalec. Događku

namenijo kvačkanju hobotnic. Za začetek je izpod pridnih rok uporabnic nastalo deset hobotnic, ki so jih podarile celjaki porodnišnici.

»Trudile se bomo še naprej in tudi v tem letu poskušale s svojimi kvačkanimi izdelki razveseljovati male junake,« pravijo uporabnice VDC Muc. T. T.

več kot 140 prostovoljk in prostovolcev, od tega največji delež predstavljajo ženske (80 %); skupaj so opravili skoraj 7000 ur prostovoljnega dela. Zaposleni si skupaj s prostovoljci in zunanji strokovnjaki prizadevajo za poučne, zanimive ter kakovostne brezplačne vsebine, ki jih prilagajajo uporabnikom in njihovim potrebam. Sodelujejo tudi z več kot 20 različnimi društvi in organizacijami v žalski občini ter širši regiji. Ciljno se osredotočajo na ranljive družbene skupine – brezposelne in težje zaposeljive,

Žalec sodelujejo v projektu Večgeneracijski center Planet generacij, ki ga sofinancirajo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Evropski socialni sklad ter različne občine. Že od ustanovitve pa Hilo Sadeži družbe Žalec sofinancira Občina Žalec. Hitiša je v letu 2018 postala nevladna organizacija s potencialom regijskega stičišča Novus in prejela priznanje Mestne skupnosti Žalec za uspešno povezovanje generacij v ustvarjalnem sožitju.

T. Tavčar

Nagrade zmagovalnim fotografijam

V TRIP, 27.3.2019

V torek, 12. marca, so na gođu Komenda na Polzeli podelili nagrade zmagovalnim fotografijam fotografskega zatečaja, ki je potekal pod okriljem UPI Ljudske univerze Žalec v sklopu projekta z naslovom Kakovost okolja vpliva na zdravje vseh (ali na kvačko Okoljsko ozavečen).

Nagrade je podelila direktorica UPI Ljudske univerze Žalec Franja Centrih, prejeli pa so jih Ivan Lipičnik (prvo mesto) ter Dragica Grobelnik in Vesna Anclin.

Ob tej priložnosti so pripravili tudi sklop zanimivih predavanj, in sicer so pripravili primer izgradnje omrežja za spremljanje parametrov okolja, kot je onesaženost zraka, ki ga je uvedla Občina



Franja Centrih podeljuje prvo nagrado Ivanu Lipičniku.

Škofja Loka (podjetje E-sofi). Izpostavili so, kakšen vpliv na okolje ima ustrezno kurjenje z domačimi kurilnimi napravami na lesno biomasa (projekt BB-Clean, Zavod Kaseva Velenje), ter predstavili vsebinsno energetskega svetovanja za občane, ki poteka na Občini Žalec za vse prebivalce Savinjske doline že od leta 2004 (projekt Enavet). Sodelujoči na dogodka so predstavili tudi nekatere pereče izzive, s katerimi se spoprijema naša dolina, in povsem konkretne rešitve, katerih uresničitev pa je odvisna od volje lokalnih skupnosti ter še zlasti občanov.

Projekt se konec marca končuje, njegov cilj je bil krepiti zavedenje o pomembnosti zdravega okolja in čistega zraka ter skrbeti za spošljivejši

gospodarski razvoj in tehnologijo Republike Slovenije ter Evropski sklad za regionalni razvoj. Vsi rezultati projekta in dejavnosti pa bodo predstavljene Spodnje Savinjske doline na posebnem dogodka po končanem projektu.

T. Tavčar